
Notulen MR vergadering basisschool De Piramide (19-11-2024)  
 
Aanwezig: Anton van de Weijer en Silvia Manders (OMR), Angela Stamps en Wendy 

Jansen (PMR) en Thomas Koolen (adviseur) 

 

1. Opening  

Anton opent om 18.33u de vergadering. 

  

2. Schoolse zaken 

• Banners: de nieuwe banners zijn opgehangen voor wat meer zichtbaarheid in 

de wijk. 

• Vervanging: ook Prodas heeft een groot vervangersprobleem momenteel. Per 

4 februari gaat Amber met zwangerschapsverlof. T.z.t. wordt er gekeken naar 

een vervanging voor haar. Xandrea komt na de kerstvakantie weer terug van 

haar zwangerschapsverlof voor 2 dagen in de week. De overige dagen blijft 

Michel. De kortdurende vervanging (bijv. ziekte) zijn passen en meten binnen 

het team.  

• IHP Deurne: De Tijl Uilenspiegel gaat fuseren met de Willibrordusschool per 1 

augustus 2025. Voor De Bron wordt onderzocht waar deze school zou moeten 

komen.  

• Nieuwe vrijwilligster: een mevrouw uit de wijk heeft zich aangemeld als 

vrijwilligster. In Turkije is zij altijd leerkracht geweest en zij woont nu een aantal 

jaar in De Koolhof. Zij zal voornamelijk in het beginsel met kleine NT2-groepjes 

aan de slag gaan (begeleiding) en betrokken zijn bij de BoS.  

• Bieb op School: op dinsdag en donderdag zal de BoS voortaan bemand 

worden door 2 onderwijsassistentes van De Brigantijn. Vanaf na de 

kerstvakantie komt er een nieuwe vrijwilligster om de bieb meer te kunnen 

openen en een wijkfunctie te geven.  

• Katholieke imago van de school: naar aanleiding van de vorige vergadering 

heeft Thomas navraag gedaan bij de bestuurder van Prodas. In de statuten 

van de stichting ligt vast dat De Piramide een katholieke school is. Hier kun je 

dus niet zomaar aan tornen.  

 

3. Begroting 2025 (met bijbehorende beleids-voornemens op financieel, 

organisatorisch en onderwijskundig gebied) 

Voor vandaag zou de begroting 2025 gepresenteerd worden, maar bij Prodas is 

er een flink financieel tekort op stichtingsniveau op de begroting geconstateerd 

(meer vraag naar vervangingen, NPO-gelden die gestopt zijn, stijgende kosten, 

arbeidsmarkt, bouwkosten etc.). Hierdoor moet er bezuinigd worden op de 

begrotingen per school. Iedere Prodasschool heeft een ‘opdracht’ gekregen om 

kritisch te kijken naar de eigen begroting. Op De Piramide is er veel formatie op 

het leerlingaantal wat zorgt voor een tekort. Er moet bezuinigd worden op zowel 

materiële kosten als op personele kosten.  

Prodas als stichting gaat zelf bezuinigen door o.a. te stoppen met de zij-

instroomtrajecten en te bezuinigen op FTE bij Prodas innovatie. 

In het team op De Piramide is er wat natuurlijk verloop; 1 onderwijsassistent zal 

aan het eind van het schooljaar waarschijnlijk afstuderen als leerkracht en dus 

onze school gaan verlaten. We zullen ook 0,2 terug moeten in leerkrachturen.  



Materieel wordt er bespaard op De Maakotheekboxen.  

De begroting 2025 wordt voor vandaag dus verder niet gedeeld, omdat deze 

dus niet meer relevant is. De begroting hoeft pas in januari afgetikt te worden, 

dus komt op de volgende vergadering terug.  

 

4. Integratie/ ouderbetrokkenheid 

De inloopmomenten worden goed ontvangen en goed bezocht. Vanuit de OV 

horen we ook signalen dat het bij ouders goed ontvangen wordt. Tijdens de 

studiedag van 11 oktober is er door het team ook weer uitgebreid gesproken 

over kansengelijkheid. De overige groepen hebben ook de wens om met een 

inloopmoment te gaan starten. De leerkrachten zijn ook meer zichtbaar buiten 

na schooltijd en ook dat is positief volgens de ouders. Leerkrachten merken dat 

ouders ook weer meer de school in komen voor contact met de leerkracht.  

 

5. GMR thema-avond 

De thema-avond was een succes. Prodas innovatie heeft een inleiding gegeven 

en daarna heeft Rens v.d. Vorst een goede presentatie gehouden over de 

impact van AI.  

 

6. Rondvraag 

Silvia: heeft de MR start gevolgd en vroeg of de notulen gedeeld worden; deze 

staan altijd na twee weken op de website. Verder was de bijeenkomst 

interessant.  

Anton: Vanuit de OV de vraag om uitstapjes in een klas met ouders te delen, 

zodat ouders weten waar het kind is. Dit is in de teamvergadering van 7 

november ook met het team besproken. 

Wendy: kan de MR vergadering van 11 maart verplaatst worden? Deze 

verplaatsen we naar 12 maart.  

 

7. MR zonder adviseur 

- 

 

 

Anton sluit om 19.54u de vergadering. 


